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A. válság1 után.
Akadályok.

A kabinet megalakult úgy, 
a mint már azt napokkal ezelőtt 
jeleztük. Tagadhatatlan azonban, 
hogy az utolsó pillanatokban az 
egyes tárcák közül a nagy sze­
mélyi ellentétek annyira 'kiéle­
sedtek, hogy a bánnak csak a 
legnagyobb erőfeszítéssel sikerült 
az egyes elégedetlen csoportokat 
elhallgattatni. De a kabinet ala­
kítás végre sikerült és kedden 
fog az uj kormány a képxiselő- 
házban megjelenni.

A bán elfoglalja a miniszter- 
elnöki széket és maga előtt fogja 
látni az ellenzék tömör csoport­
ját, a mely a politikáját a leg­
messzebb menő támadásban fogja 
részesíteni. A jobboldalon is lesz­
nek képviselők, a kik csupán 
azért jönnek erre a rendkívüli 
ülésre, hogy a Ház határozatké­
pes legyen, inig a nagy zöm kii- 
lömböző ügyek alatt távol marad 
e nagy ünnepi pillanattól.

Fegyverszünet ut&n.
Fegyverszünet van még ma, 

az összes pártok és pártárnyala­
tok részben nem is élvezhetik a 
jól megérdemelt pihenést, mert 
tudják az idő soká nem késhet 
és a küzdelem újból megindul.

És e küzdelem lesz a döntő, 
a nemzet, a kamarilla, a bán és 
esetleges érdekcsoportok legna­
gyobb ellenszegülése dacára, a 
maga igazát, jogait megfogja 
szerezni.

Hiába fordulnak majd a Ház 
feloszlatásához, ez pedig csak az 
első felvonás lesz, a magyar as­
pirációk érvényesülni fognak.

De most a fegyverszünet alatt, 
mialatt dühöng a béke, tán fö­
lösleges a közel jövő eshetősé­
geivel foglalkozni.

Bucsuzás nélküí.
Széli Kálmán tegnap Hú tótra 

utazott és úgy a minisztériumban, 
mint a szabadelvű pártban a hiva­
talos bucsuzás mellőzését kérte 
és úgy történ:.

Hét uj választás.
A Kimen -1 íéder váry - k or­

mánynak hivatalba lépése pari- -

menti szokás szerint maga után 
vonja azt, hogy azok a miniszte­
rek, a kik már képviselők, uj 
választásnak vetik alá magukat, 
azok pedig, a kik még nem kép­
viselők, kerületet keresnek és 
megválasztatják magukat. így 
nyolc uj képviselőválasztás lesz 
legközelebb : Wlassicsé Csáktor­
nyán, ahol néppárti jelölt is lesz; 
Darányié a budapesti II. kerület­
ben; Láng Lajosé Csacán és Lu­
kacs Lászlóé Körmöcbányán. U,j 
kerületek keresésére van utalva: 
Khuen-Héderváry gróf és Kolozs- 

; váry Dezső. Ezeket a kerülete- 
! két az által fogja előteremteni az 

uj miniszterelnök, hogy néhány 
képviselőt kinevez főispánokká s 
más állásokba. A választások 
száma az: esetleges uj politikai 

; államtitkárok számával termósze- 
: te seri emelkedni fog. Ezenkívül 

Uj-Verbászon is pót választás lesz.
As uj kormány Becsben.

Az uj kormány tagjait tegnap, 
vasárnap délelőtt kihallgatáson 
fogadta a király és Kolozsváry 
honvédelmi, Torn as i es horvát mi­
niszter letették a hivatalos esküt. 
A kormány tagjai délután vissza­
utaztak Budapestre és a holnapi 
ülésen mutatkoznak he a kép- 
viseloházba. A holnapi ülésre 
már szombaton nem lehetett jegy­
hez jutni.

A politika kulisszái mögül.
Ki volt nagyobb Mátyás királynál.

A szabadelvű párti körben
gattuk. Vészi Jóska m..

diskurál- 
koekíizL.tUt azt

a szerény megjegyzést, hogy Szóit Kál­
mán luiajdonképen nagyobb ember volt 
Mátyás királynál is.

— Ilogy-hogy ? kérdezte egy két­
kedő 1 isznstu.

Neked nincs igazad!
— Nincs V Majd mindjárt bebizo­

nyítom. Mikor Mátyás király meghalt, a 
nép azt. mondta: „Meghalt Mátyás ki- 
iv.iy, oda az igazság,“ most pedig azt 
mondjuk : „Meghalt Széli Kálmán, oda a 
jog, törvény és igazság.“

— Igazad van, felelte a Tiszaista 
de Mátyás idejébe;• a nép mondóira 

ezt, most p die csak a Budapesti Napló, 
a kettő K>«zt pedig annyi a kid.-ni --eg, 
mint Mátyás király es Széli K.urnán 
köz1.

Péter negligál.
Ugyanitt beszélt, k arról, hogy Péter 

szerb király Pesten való átutazáskor nem 
fogadhatna hívei üdvözlését, mert aludt.

Hagyjátok el szolt valaki - 
az öreg csak fián colt. Közönséges puvenü 
ílanc volt az egész. Mint trónkövetelő 
Pestről intézte agitációját. Magyarország­
ról szervezett, izgatott, dolgozott. Akkor 
nem derogált neki a dolog.

Most azonban király lett. a nagy- 
j hatalmak elösmerték bár, a nép ujjongott 
I a katonaság zsiviózott. De ö azért még- 
j sem érezte mag at királynak. És csak 
, úgy, mint a Párosított bankár, arisztuk- 
i rot a allűrökre utazott.

Géniből Helgrádba az ut Budapesten 
1 vezetett át Budapest, gondolta az újdon­

sült király, hopp Budapest, ez az a város, 
i a mit az uralkodók Becs mellett észre 
! sem vesznek. Budapesten aludni foguk.
1 Ks bar pilláit kerülte az álom, bár a 
; pikkok. fekete idegeit, izgatta, Budapes- 
1 ten aludt, azaz szinlelte az alvást. A nép 
Í zsiviózott, a gyermekek bokrétát húztuk, 
j de ő nem ébredt fel a színlelt álomból, 
j Adta az előkelőt, Ks Kelenföldén már 
; boldogan szíttá uppmannját, itt már sza- 
; bad ébren lenni. Király vagyok, mondta,
: Budapesten aludtam, most mar igazi

kiiáiy vagyok, mivelhogy Budapestet 
' ignorálni — uralkodói domg.

Kossuth Ferenc azt üzente . . .

Mint valaun nemzeti szen-
: reneséllenség híjén, ugv jajgatnak 
: a Kossutli-párt győzelme felett 

az osztrák lapok. A legkeserve-
; sebben a Wiener Allgemein Zei­

tung, mely mai „Kossuth Ferenc 
List. Euch sagen“ ciinii vezérei k- 

j kében a kővetkezőket Írja :
„Kossuth Lajos azt üzente!“ 

lé szavakkal kezdődik a régi 
Ko suth-uóia. himnusza a forra­
dalomnak, miliőn a félrevezetett 
magyarnép fellázadt a dinasztia 
ellen s egyszerű ügyvédet és 
újságírót tett meg kormányzó­
jává'.

Kossuth Lajos száműzetés­
ben halt meg, de annál elevenebb 
a Kossnth-párt. Fia. Kossuth Be­
reue áll az élén a pártnak, mely­
nek egyik tagja, Barabás Béla 
kihirdette minap a parlamentben : 
„Győztünk minden vonalon!“

S ugyanazon na on. midőn 
v di.tdahm kiáltás elhangzott, ott



hagyta helyét a katona, a ki a j 
magyar parlamentben évek jiosz- 
Hzu során iiátorsággal, eaorgiá- 
val, humorral és hidegvérrel vé­
delmezte a közös hadsereg intéz­
ményét. Fejérváry visszavonul, j 
mert nem akar tagja lenni a ))<ar- ; 
lamentuek. melynek Kossuth fi e- ; 
r.me a direktora. j

fiVjérváry visszavonulásával j 
nemcsak Kossuthok győzelme i 
teljes, hanem Apponyi gróle is, a J 
ki gonosz szel hone a szabadelvű- ; 
partnak. j

A szabadé!viipárt kapitulált, j 
Fejérvárv nem akart kapitulálni. . 
||yi n .szégyen érte a monarkiáí , 
a Széli Kálmán félé {»aktáiás : 
idején.

Most már Így variálhatják a ; 
forradalmi dali.: Kossuth l1 ere ne j 
azt üzente ... ;

Ks a mit üzen, azt Kimen- ■ 
Hederváry minisztereinük lógja ; 
tolmácsolni a magyar ingnivk.

VIDÉK.
A vándorló bűne.

SujáT tmlútiitmikT.oi. —

Vakmerő yyil kossági merénylet tor- . 
télit tegnapelőtt éjjel 8/.ab«) Józsid nagy- 
harsányi lakos házubau. Hólíún este — 
mint neKúnk írják — egy vándorló •: 
legény lért be Szabó Józsefhez, a kilói 
éjy íj szállási kéri. Szuoe megszánta a 
vándorlói s nemesük éjjel sziünist adott 
neki, hanem meg vacsorát is « azuluu 
mindannyian lefeküdtek egy szobában.
Idjí"tájban Szabó arra ébredt, bog. valaki 
a ladájaoaa kotorász Leugrott az ágy­
ról, bogy megfogja a tolvajt. El is kapta 
az illetőt, a ki .von volt más, mint az 
éjjeli vendég, de az, kinek egy nagy kés , 
volt. a kezében, melyiyel mellbe szúrta 
Szabót

A lármára felugrott a Szabó fele­
ség;« a ki lámpát gyújtott es férjének 
akart .segíteni. E .k-.r toriónt, hogy a 
csavargó kiraulolta magul Szánó kézéből s 
SzabónéiiuK az oldalúba döfte a nagy 
eles kést, a ki ettől a sérüléstől rögtön 
összeesett és nemsokára meghalt. A gyű­
li i> elme. »'.'kiüt a házból, de üldözőbe 
vették s másnap reggel sikerült is a 
c-endörségüek hosszas hajsza után meg­
fő.; ni a gyilkost, a* kinél busz korona 
készpénz* talállak, a mit Szabó ládájából 
raboitel. Kiderült, hogy a gyilkos Stopban 
Aiii.il kiskőszagi illetőségű csavargó, a ki 
Különböző betörések miatt országszerte 
vtui körözve.

A gyilkosnál több hamis névre szóló 
ran ikaköny vet hamis munkásbizony itvmiyt 
tairtttak A gyilkost visszakisérték Nagy- 
Harsányba, a hol a kabátja béllésében 
még 2 darab százkoronás bankjegyet ta­
láltak, a melyről nem tudott felvilágosí­
tást adni.

Öngyilkos festömüvésznö. Kecs­
kemétről jelentik, hogy az odavaló refor­
mátus tern Vilién a ni nap agyonlőtte ma­
gát egy ha ul festőmavészno, Losoncy 
.loian, a ki nemi- g f jezte be Budapes­
ten festömiivészi .aiiulmáayait s a kinek 
igen szép jövőt jósoltak. Losoney Károly 
nyugalmazott adóiam.k leánya volt s 
es li.idiaiian ez már a harmadik öngyil­
kos a ... Te tton ex nx U nem tudják

Arató ssu-ajk íenyegot. lai.i.u- 
vármegae több községében az aratás ide­
jének közeledi, vei megkezdődnek az ag- 
rárszocialisztikus mozgalmak. 1 •.>'• mm: 
értesülünk a vármegye ••nnibaiyl-uvai 
járásában mutatkoznak. _ a mo:y<'k követ­
keztében a hatos,»gox hivatva vannak az 
aratási munka rendjének biztosítósára a 
kellő intézkedéseket megtenni. A szolga­
bír,»ság észlelte, hogy a mezei munkás- 
nép egv idő óta forrong s ez a mozgalom 
tetőpontját aratás idejére éri el. A járás 
terül étén eddig a birtokosok és munkások 
állandóan jó egyetértésben éltek. E<Őbb 
a nemzetközi, később az úgynevezett újjá­
szervezel szocialisták vezetői izgatlak, az 
utóbbiak, hogy a hatás közvetlenebb le­
gyen, levettek a napirendről minden kö­
vetelési, de ezek helyett a szervezkedés­
hez fogtak, aminek célja az aratási sztrájk 
egy’ eszköze a vidéki munkások távoltar­
tása. Érsemjon, Érselind, Érkenéz, Baga­
mér, Vasad, Gálospeirt és Fis x olt a moz­
galom folészkei.

Kemény!tőbe fűlt gyermek. A
teinesinegyei Budincen Ramanyancu Jtt­
on parasztgazda házában keményítőt 
forraltak és a forró tömeget a háziasszony 
egy dézsába öntötte, hogy kihűljön. 
Később valami dolga akadt az udvaron 
és magára hagyta 3 éves fiacskáját. Mi 
kot visszatért, a konyhába, a gyermeket 
fejjel a forró keményítőbe találta. Termé­
szetesen már halott volt. A boldogtalan 
anya közei van a megőrzéshez. Az ese­
tet ma följelentették a kir. ügyészségnek.

* Szerenád Kardos Lászlónak.
Szép meglepetésben részesített a keres­
kedő ifjak Dalköre Kardos Lászlót szom­
baton este, nóvünnepéiye alkalmából, 
midőn öt Siimmyi-uti nyaralójában sze­
renáddal tiszte meg. Somossy László 
elnök üdvözlő szavára meghatót tan vá­
laszolt az ünnepelt, köszönetét, fejezvén 
ki a nem várt kitüntetésért és a dalárdát 
fényesen megvendégelték.

* A tiíjzcviselők fizetése, a kor­
mányválságnak vége és a parlament né­
hány nap ii;alva újra megkezdi munkás­
ságát, hogy hozzálásson az obstrukció 
következtében felhalmozódott sok sürgős 
munka elvégzéséhez. Az elvégzendő mun­
kaiatok közt fekszik az állami tisztvise­
lők íueiesj av hasának sok viszontagságot 
kérész tűiéit törvény7 j av as lat a is. Az újra 
összeülő országgyűlés ezt is le fogja tár­
gyalni, csupán az a kérdés, hogy mikor V 
Körülbelül 40,000 család feszült érdeklő 
close jOsi ennek a időpontnak közeiéből 
meghatározását. A méltányosság, jog és 
igazság szól a mellett, hogy ez az idő­
pont mielőbb következzék be. A parla­
menti pártok elismerték a tisztviselők 
kérelmének jogosságát, a közvélemény is 
szükségesnek találta, maguk a tisztvise­
lők pedig eleget vártak már. Mikor a 
katonai javaslatok megakasztották a par­
lament. munkásságát, a kormány a tiszt­
viselők íizetésrendezési javas lat ara való 
hivatkozással igyekezett, maga mellett 
hangulatot kelteni. A javaslat sürgős­
ségét érdekelt es nem érdekelt el ismer­
ete, a kívánt hangulat azonban az 
állami tisztviselők dicséretére elmaradt. 
Hazafiságuk visszatartotta őket attól, hogy 
a mikor az ország érdekéről van szó, a 
saját dolgaikkal hozakodjanak elő Az 
obstrukció egész ideje alatt vártak, példás 
türelemmel néztek a nemzeti küzdelem 
vége felé, abban a tudatban, hogy azután 
mar haladéktalanul rájuk kerül a sor. Ez 
az időpont most itt van, a üzetési javas­

latról azonban a válság kibontakozásának 
egész ideje alatt nem esett szó oly irány­
ban, mely — elismeréséül n tisztviselők 
munkásságának, évtizedes követelésének 
és annak a körülménynek, hogy a maguk 
részéről nem fokozták az utóbbi napok 
politikai káoszát, — megnyugtató lehetne. 
Sőt mintha tervszerű mellőzés nyilatkoz­
nék meg a tisztviselői statussal szemben. 
A sürgősen elintézésre váró törvényja­
vaslatuk sorozatából az uj kormányéi nők 
kihagyta a fizetési javaslatot és a par­
lament munkásságának legközelebbi prog- 
ra (lmjában szintén nincsen nyoma. — 
Boldogabb időre — legutoljára — akar­
ják hagyni, holott az elsők között volna 
a helye és feltétlenül még a tervezett 
nyári szünidő előtt kellene letárgyalni. 
Az indokolatlan és mostoha bánásmód 
nagyon természetes, hogy kínosan érinti 
a tisztviselőket. Mindenfelé mozgolódna»., 
hogy végre elintézést nyerjen a sokat 
hányatott javaslat.

* A Székely-Társaság kirándu­
lásai. A Székely-Társaság tegnap d. e. 
11 órakor választmányi ülést tartott, Szé­
kely Ferenc alelnök vezetése mellett. A 
választmány hosszas tárgyalás alá vette 
a rendezendő székely földi kirándulásokat 
s elhatározta, hogy rövidesen nagyobb 
akciót indít e tanulmányú’ak érdekében. 
A nagyszabású terv előkészítésére a vá­
lasztmány háromtagú bizottságot küldött 
ki, mely még e hét folyamán kidolgozza 
és köztud,»másra hozza a kirándulások 
teljes prospeKtusát.

* Tegnapi halottak. Tegnap az 
anyakönyvi hivatalhoz a következő halá­
lozásokat jelentették be : Móric Gyula r. 
k. 2 hónapos, Fekete István ev. ref. 71 
éves csizmadia, Gulyás Juliánná ev. ref. 
20 éves.

* Labdarugó mérkősés. Általá­
nos érdeklődés közben folyt le a tegnapi 
labdarugó mérkőzés. Már három órakor 
tele voltak a tribünök, mert a lapok 
tévedésből ekkorra jelezték a verseny 
kezdetét. Az első half time-ban az Egyet­
értés csapata képtelen volt eredményt 
elérni s zzei szemben a D. T. K. E. 
kitünően La rezük) csapata öt gólt rúgott 
ellenfele kapujába. A második félidőben 
a-. Egyetértés két golt ért el a D. T. K. 
E. három goaljával szemben. A végered­
mény tehát 8 : 2, a D. T. K. E. javára. 
A Mérkőző csapatok julius első három 
vasárnapján, mindannyiszor délután • 
órakor, újabb machet tartanak. Mindezen 
mérkőzések díjtalanul nézhetők végig.

* Gyáaajeientéa. Fájdalommal tu­
datjuk, nugy a legjobb feleség, szerető 
gondos anya és nagyanya Kannengisszer 
Sámuel né született, Guttmann Amália, 
hosszas és súlyos szenvedés után 72 éves 
korában történt gyászos elhunytál. Bel- 
dogultnak hült tetemei folyó hó 29-én 
fognak, Hatvan-utca 6 szánni háztól az 
izraelita sirkertben örök ny ugalomra te­
tetni, mely vég tisztességre rokonokat és 
ismerősöket tisztelettel meghívja a gyá­
szoló család.

* A térzene elhalasztása. A házi­
ezred zenekara minden kedden este tér­
zenét szokott tartani a Nagyerdőn. — 
Holnaptól azonban kivételesen elmarad a 
térzene, mert a zenekar a Ziláltról érkező 
honvédeket fogja zenével bekísérni. Hol­
nap helyett szerdán este a rendes időben 
tart térzenét a Nagyerdőn a katomv 
zenekar.
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* Jönnek a honvédek. A Debre­
cenben állomásozó 3. honvédgyalogezred 
zilahi negyedik zászlóalja kedden este 
hat óra negyven perckor Debrecenbe ér­
kezik, hogy itt az ezred gyakorlaton részt 
vegyen. A zilahi honvédeket, katonazo- 
néveí kísérik be a városba.

* A Csokfmai-körbőí. A Csoko-
nai-kör titkári ügyeit július l-tol augusz­
tus végéig H Tusnád fürdőn tarló/kodé 
Kardos Albert helyett dr. Tünős János 
főtitkár fogja intézni. :

* Egy számoló könyv Csapó ut- I 
cártól Hatvan-utcáig el veszett. Egy sze- j 
gény asszonyon segít a ki a könyvet, ha 
megtalálta visszaadja.

* Jó karban lövő bicikli keresge­
tik 30 —40 koronáért. H. Böszörmény, 
Gcrlics István Óvoda-utca, Zilahi Lajos 
urnái.

* Toilkömiyü nyári kalapok,
valódi angol könnyű 1 fit 20-krtól feljebb, 
úgyszintén a legfinomabb Grund Prix 
éremmel kitüntetett Borsalino“ s a többi 
legelőkelőbb gyártmányú szalma és posztó 
kalapok a legnagyobb választékban Fekete 
Jakab kalap-áruházában.

TÖKVÉmrKBZÉS.
§ Gondnokságok. A debreceni tör­

vényszék Sári Antalné, dcbreczeni napszá- 
mosnót, a nyíregyházi törvényszék Bálváudi 
Lajost és K. Lipták Jánost jogerős ítélettel 
gondnokság alá helyezte.

§ E heti bűnügyi főtárgyalá­
sok. Junius hó 30-án, kedden: ifj. Cseke 
Lajos s társa ellen súlyos testi sértésért, 
T. Szabó Károly s társa ellen lopás bün­
tette, Czipó Lakatos Kolompir Imre s társa 
ellen lopás vétsége miatt. Julius hó 1-én, 
szerdán: Páli .József ellen összbüntetós ki­
szabása, Tóth Imre s társa ellen ok irat­
ba misitásért, Vass Mihály s társa ellen lopás 
bűntettéért, Koloniczky Bálint s társai elfen 
lopás büntette miatt. Julius hó 2-án, csü­
törtökön : Kar a os Imréné ellen vétkes bukás 
vétsége miatt, Baohrach István ellen magán 
okirat hamisításáért. Julius hó 2-áu, pénte­
ken: Lada István ellen lopás büntette, Szi­
lágyi Ferencz ellen lopás büntette, ^ P. Ko­
vács Gábor ellen súlyos testi sértés bün­
tette, özv. Gál Mihály ne ellen lopás büntette, 
Bullái Kálidonté s társa ellen lopás büntette 
miatt.

§ Esőd. A nyíregyházi törvényszék 
közhírré teszi, hogy Szabó Kálmán nyír­
egyházi bejegyzett kereskedő ellen cső­
döt nyitott. Csődbiztos Sovány Dezső 
tszéki bíró. Tömeggondnok Bodnár István 
dr., helyettese Prop por Dezső ügyvéd. A 
követelések július 23-ig jelenthetők be. 
A csőd választmány augusztus 17 én ala­
kul meg.

.. ugfatlaxiok forgalma.
Lakatos Eszter Bőr Istvánná veszi 

a debreceni 189. es 190. sztjkvben mg- 
lalt 3 hold 802, illetve 3 hold 770 négy­
szögöl ujositásn földet Lakatos Istvántól 
1000 kor. .

Pethő Ferenc es neje Csányi Esz­
ter veszik a debreceni 3129. sztjkben 
foglalt 3 hold 450 négyszögöl ondodi 
főidet C. Kovács Istvántól 2650 kor. ^

Szües István és neje Bojdogh Zsu­
zsanna veszik a debreceni 2256. sztjkv.- 
beu 6660. hrsz. a. foglalt 6 hold 450 négy­
szögöl ondődi földet Jámbor Juuánna 
Falusi, György né ős társaitól 4000 kor.

Árva István veszi a debreceni nagy 
eterei 125. sztjkvben foglalt _kasza.m 
N így Ferenc es neje Lovász Juliannától
2400

u. O 7. L V 1 U J & A t>.

Szakái Sára veszi a debreceni 5083. 
sztjkben foglalt 887 és fél négyszögöl 
Csapókért! szőlőt Cső reg h Ferenctől 
1600 kor.

Szepesi Sándor és neje Nyíri Juli­
ánná veszik a debreceni 7165. sztjkvben 
foglalt Móric-telepi majorsági földei 
Mezei István és neje Nyíri Erzsébettől 
2400 kor.

Kozma Imréné Kiss Eszter veszi a 
debreceni 400 sztjkben foglalt Pacsirta- 
utca 6. számú házat Bujdosó András és 
neje Hódi Esztertől 6400 kor.

Pásztor István és neje Zajáé Mária 
veszik a debreceni 3920. sz/jkben foglalt 
740 négyszögöl boldogfalvaikevti szőlőt 
Lengyel János és neje Barna Erzsébettől 
2800 kor.

Kállai János és özv. Kálltai Jánosné 
Győri Mária veszik a debreceni 2235. 
sztjkvben 6752. hrsz. a. foglalt 6 hold 
750 négyszögöl ondód! földet Dávid 
Nándortól 5200 kor.

üSAKlfÖK.

A fetepréba.

(Regény.)
—- Folytatás.

Csakhamar megnyílt a kapu és az \ 
egész társa-ág belépett a y ónk őrsi legfőbb j 
hatalmasság intései e a hivatalos terembe. ; 
Alacsony, s/.enyes, porua helyiség volt ez, | 
melynek egész bútorzata kel szueíte pad- ! 
hói, egy ven rozzant asztalból s egy nád- j 
szövetű székből állott. Erre ült le s egyet 
szippantva igy szóit :

— Nos, tehát halljuk az esetet. Ki 
emeli a vádat s mit tartalmaz az "?

—- A vádat én emelem — szólt 
Gáspár előlépve — és én azzal vádolom 
a foglyot, hogy mister Evelynt meg­
gyilkolta.

— Mister Evelynt ! — kiáll,a föl a
Squire sivitó hangján s ijedten ugorva 
föl székéről. — Lehetséges-ö ? kik önnek 
tanúi ?

— Hogy az igazság kiderüljön, — 
szóit Gáspár — magam mai hoztam nő­
véremet. habár ő határtalan fájdalma 
folytan inkább óhajtotta volna a nyilvá­
nos föllépést kikerülni.

E pillanatban mistress Evelyn oly 
irtózatosan félóráitól!, hogy az elérzeke 
nyúlt Squire mindent elkövetett meg 
nyugtatásara, fölemlítvén, hogy neki 
szent kötelessége mindent napfényre de-

— Valószínűleg Pokely lesz a sing 
singi ügyvéd, — szóit Lionel.

— Alkalmasint atyám végrendeltei 
szándékozik felolvasni, — szült Edih.

Fölérve a lakba, ott találók mistros.-. 
Evelynt, fivérét és Poki-iy Barnabást (az 
ügyvédet) és a háznak összes cselédsé­
gét a társalgó- terem ben. Mister P-=keíy. 
ki az asztalnál foglalt helyet, fontos arc­
cal teritgette ki maga eiött az okmány o 
kát. Épp oiv visszatetsző külsejű volt ez, 
mint az, hogy ezt a nöcsejéd lerajzolta t- 
kis zöldszemét baljoslatnlag jártatta ko­
rúi a szobában.

— Azért hivattuk önöket, kezd' az 
ál Mil burn, hogy mi-ter Evelyn végren 
deleiének felolvasásánál jelen lehessenek. 
Csaknem egy hete már, hogy a derék 
gentleman meghalt. Hulláját ugyan még 
nem találták föl, de mi ama meggyőző 
d és ben vagyunk, hogy ez nem hátráltat 
minket abban, hogy a végrendelet felol­
vasását tovább halogassuk.

— Én ezt nagyon is korainak tar­
lóm még, szólt Lionel. Még semmi bizo­
nyítókkal nein bírunk an a nézve, hogy 
mister Evelyn csakugyan meghalt.

(Folyt, köv.)

ÄJÖxsefst&dti kőkoporsc. 
Síftblanczon a hazáért.

Irta FARKA» KMÖI)
■ Folytatás.1

Virágillatét érzünk, de ez.az lilát
egy régi koporsóról árad felérik. Es ilyen- 

1 kor úgy szeretnék, ha fölnyilna ez a ko- 
I porsó s épp oly szépen, rózsásan ke'ne 

ki belőle a mi ideálunk, mintha vsak 
! délutáni álmából kelt volna föl a púm - 
; I ágról.

De ha a mérget is megszokja az 
; ember, miért ne szokna meg a folytonos 
• temetést szivében Mindennap elhal es el 
í is temetjük benne egy egy vágyunkat. 
{ így szokunk hozzá lassan a legnagyobb 

temetéshez is: az évekig ápolt és szere­
lemnek hitt ábrándok temető. ■ he;..

Azok a levelek, a miket ők a lavol- 
: ból váltottak, egy-egy darabka ezen;fedőt 
j képeztek, amikből majdan a jégujju kö- 
; zöny összetűzheti szerelmükre az igazi 
I szemfedőt. Szóval a mily mértékben no 
j vekedett komolysága, épp u.-.ry fogyott 
j érzelmeinek mélysége. Aztán kedélye is 
i egyre komorabb lett e cseh fészekben.

Ifjúságának legszebb hét évét. ra- 
I bolják el, azt az. időt, a mikor a Ic'.iogé- 

konyabb az elme minden tudomány iránt,
: a mikor meg a lélek nem ismeri az i a.i 

élet boszorkánykonyháját, a hol a h
ság, a szakái nimitató ivuzai

m is-
.'te­ríteni.

Majd beszélni kezdeti a nő, de alig j riak jutnak a legjobb falatok, 
volt képes ennyit mondani : „ -■ szegény, j Ezt a természetes komorságát

1 egyetlen drága* férjein“ -- midőn ájult mi i akkor vetkezte le, ha s öleinek irt Tudta, 
1 hanyatlott fivére karjai közé. | hogy az öregek szive úgyis olyan szomorú

KSH K

I P-

Egy hét in ült ui a licit ül, hogy 
újabb tényeket derítettek volna fel, dr. 
Charlton még mindig börtönben int ; 
Evelyn urat pedig a legerélyesebb i:utatás 
dacára sem lehetett megtalálni. Edith 
mindennap meglátogatta kedvesét s fog­
sága keserveit feledtetni igyekezett véle 
és Lionel is, ki mngborzudva nullá Lg,- 
ton Gáspár és nővérének grmoszs mait, ; 
gyakran fölkereste Reginai dot Evelyn ne 
még mindig legmélyebb Iujjaimat toite- 

I tett* és csupán ti vérét fogadta el.
Egy reggel Edith Klára és Lionel j 

I együtt "járkáltak a parkban, midőn egy I 
1 ju",cseléd iélekszakadvu rohant hozzájuk s 

kf'1't” őket, hogy azonnal siessenek föl a 
kastélyba. Kérdozősködésükre azt fr-!-lte,

I hogy mister Mil burn küldte őt s hogy 
; épen most érkezett egy kis vézna, rut,
I zöldszemü ember egy halmaz irattal a

hóna alatt

miatta, mint egy halottas ház. Miért lás­
sák ezek a keserű panaszban sebzett 
lelkének vércsöppjeit, mikor úgy sem sv- 

I githetnek rajta
Lelkére az is leverőkig hatott, hogy 

; többször gyöngélkedett és testi ereje is 
! szemlátomást fagyó'i. G ■ ;ó : ..a ment a 

kórházba, .;. hol un- lugasok között 
j sétálható; . liaiiem zei t az első napok- 

volt,
szép

;»SS; l'ii ‘)Y.
virAgv

ban mégis olyan 
kórházi kert, mi 
temető.

Azután 
járó betegek 
betegek 
lattszott
sóhajtásuk és fájdalmas nyögésül Es ez, 
olyan hatással volt reá, mintha csuk egy 

st köszörültek volna a mellén 
(Folyt, köv ,

nemcsak iabbndozó és font 
voltak ott, hanem nehéz 

is, a kiknek a kertbe is kihal 
a rv. itot. ablakon át kíiios
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Apró lilrtlidé'.rk flíiiv l.zvw ti<l<>K.

Ajánlat.
i'.nlf.vi-ti «u'í.íii'v i 6 IValierstein Fíilöp fiai 

ezóg kirakni,át a Pi»rs-utc*áL. A mi szépet llj.i 
az idei divat nyújt itt van felbalmazva. Női 
ruhaszövetek, kartonok, train zia 6* belga 
nmeő Ar'1 k. ttare rnyők övék st.b. annyi van 
egy raká on, hegy a szem nem telik bet a ldtá 
iával. A mi az árakat illeti azok pedig oly 
Iliből ellenül olcsók, hogy «okán kőtelkednek 
Pedig eiak teteók a nagyérdemű vevöközönftóg- 
nek a< üzletben kissé széjjel nézni (venni nem 
kell) semmiesetro sem fogja megbánni.

iía ó árut készítünk, nem kell a közönséghez 
könyörögni, hogy „pártolja“ a magyar ipart A 
szánalmas pártolás helyett akkor az a saját ér­
dekében vásárolja. Ez az eset áll lenn a Mis- 
kolezon gyártott mosdószappanokkal is. Ezek 
között kiválik a párrnni ibolya szappan kel­
lemes illatával, üditö, gyöngéd, börfinomitó ha­
tásával. Jobb, mint bármilyen külföldi szappan. 
Egy drb. 80 fi 1., 3 drb. 2 kor. 2Ü fillér, készíti 
Szabó Béla pipere szappangyáros Miskolczon. 
Debroczenben kapható : Tóth Béla. gyógyszer­
tárában, Szent-Királyi Tivadar, Kálna’ Lipót, 
Benyáts Emil, Kontsek Oéza. Márton Óvnia, 
Weis* Sándor, Tóth Kálmán és Balázs Ödön 
gyógyszertárában, Ecnti raktár saimnál külön­
féle olcsóbb, de nagyon jó más szappanaim is 
kaphatok.

Kereslet.

Hiüü

Kiadó helyiségek.
A Főtér 42. S:áiiiu Lainpnchf-palotában a volt

Bi- de. m . “-i*a «,

nagy üzleti helyiség,
hei.oniro ot.r, hin,-.•év-:, valamint

konyhából iHarm szila es

V.tries Testvérek női-divat áruházában divat,■:>•■ 
Ituhakelmék. Selymek. Sofirok. Divatos jó űa'.is- 
vtk Vásznak Szőnyegek. Jó, olcsó Függöny ók
t ps-tentöV Piperaczikkek.

>1 leteli Cyula divat- és rövidáruüzletében, nagy- 
választékban kaphatók, hazai gyártmányú ruba­
is hajkefék, fogkefék, valódi angol ai-zél borot­
vák, zsebkések, ollók, pónztárezák. Önborotvál­
kozó készülék 1 frt 40 krtól.

t ideái s/U lök figyelmébe. Teljes ellátásra 
I- III tanulói, a jövő iskolai évre elfogad egy 
gyermektelen intvligens házas],ár, a róm. kath. 
gymnasium közelében. Cím a kiadóhivatalban.

l.,rabos-titc/ii 27. szánni háznál 3 szoba, előszoba, 
nitiezo, istálló 1 lóra kio-siszin és kamara kiadó,

l isita rostált zab, bármilyen mennyiségben, jutá­
nyosán kapható. Ujlaky József terménykereskedő 
I)omb-ut(‘,Ztt 20 sz

Nemet kisasszony délutáni vagy nappali alkalma­
zást keres. Czim a k adóhivatalban.

Orosházi are to kenyeret szállít 18 fillérért ki- ! 
lónként az Orosházi házi kenyérsiitödo, Simonfi'y- > 
utcza 2

tijsugeia us it ók jelentkezhetnek a kiadóhivatalban. 

Okleveleit kertész állást keres Vere -utcza 27. sz.

földszinti iakás kiadó. 
Ugyanott

két eeafdnetoi egé^ssem. uj n*-gy

rtóvv/íHjljj S3reyr

e' ft fi :
01/

Eladás.
2 sárga fiatal kanári, kalitkával együtt -Mosóért 

eladó Vilmos laktanya, káder-iroda.

TR

Egy ó, «á-i szt.-bernbardi tiszta faj kutya eladó. 
Czim a kiadóhivatalban.

Egy jó karban levő, üzemképes modern Automo­
bil eladó, előnyős atban Megtekinthető Piacz- 

utcza 83. szám. \
----- - ......... .......................................... 1

Képes folyóirat 24 füzet, egy évfolyam, olcsón ! 
eladó. Czim a kiadóba.

Kvt kirakat és ogy ajtó eladó Benyáts Emilnél |
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-A. fürdő saisonra I
S2lnes ivo,r *,eh”. és Kártyá

f ('orrPBfifwlon
£s6V6lpd.pÍZ %JX\ (Billet d Correspodence.)

Modern és kőnyomain

dombornyomása névjegyek
nagy választékban és olcsó árakban

fvl i H Á L Y $ Á M U F I P*PIRKERESKEDÉSÉBENrli m H m U E L DEBRECZEN, FŐTÉR 30.
ír; Olaj es aqua re 11 festék festő vászon, ecsetek, alapozott fa- és papír- jfjO 

mache, festőtáblák és epyébb különlegességek raktára |]Jn
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I Ritka alkalom!
§ Leszállított árak! |
I Finom Iranczia batiszt i
ffi y
& divatos uj mintákban
@ 27 e» 32 ki. |

Franczia delinek jjj
aa
fti

divatos nj mintákban
37 es 45 kr,

Jö mosó zefirek
15 én 19 kr.

3

■j alkalmas vizsgái
I

■f ■ jutalmak kaphatók™
m jj feltűnően olcsó áron, SERLJ EDE UTÓDA

” j Gasparik Antal és Társa
8* l! .. . . Q

■ * muov.i-v t- s/.r - cs ofayynrosiiaI Dehreczcnbcn Bika- |
í <701 <>d;>val ‘/emhcn Piacz-u. (>. sz.

H L Ugvu i tt 1-2 liu tanulónak fölvétetik.

■ I Mélyei leszállított árak.
V« hí
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divíiitáruházítbnn, jjj
Debrec?vn, Kossuth-utcza M 3

5SÜ5H5S51 MíSaS'ü SS 05 iSiSiSUSíRF^

Simkovits Sándor
ö- é-t kereskedni mi kertéiztt !em\

Széchenyikert 15. sz, alatt.
'Tigítelcttel hozom a nagyérdemű 

közönség becses tudomására, hogy 
több éven át a fővárosban szerzett 
tapasztalataim alapján a kertészet 
minden ágát tökéletesen ismerem.

Elvállalok: menyasszonyi,nyo- 
szotyólányi s bármily alkalmi 
csokrok készítését a legegysze­
rűbbtől a legdíszesebb kivitelig, to 
vábba sir- és babér koszorúk kiállí­
tását olcsó és jutányos árban 

Szives megrendeléseket elfogadón 
és magamat a nagyérdemű közönség 
becses pártfogásába, ajánlom. Megren­
delhető a telepen és a virágpiacz 
árulóholyen.

Sim ovits Sándor,
m^ikertész.
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